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استقلال در شرایطی آماده دیدار حساس خود مقابل الوصل امارات می‌شود که این 

مسابقه از هفته اول لیگ قهرمانان ۲ آسیا، ساعت ۱۹:۳۰ چهارشنبه به میزبانی تیم 

زردپوش شهر دبی برگزار خواهد شد. استقلالی‌ها بعد از شکست ناباورانه و تلخ 

مقابل استقلال خوزستان، هنوز در فضای حاشیه‌های آن بازی قرار دارند؛ نتیجه‌ای 

که کمتر کسی تصورش را می‌کرد و باعث شد بخشی از هواداران نسبت به آینده تیم 

نگرانی داشته باشند. در این بین، حتی برخی رسانه‌ها نیز شرایط و وضعیت استقلال 

این فصل را با فصل گذشته که جواد نکونام هدایتش را برعهده داشت مقایسه کرده 

و چنین نوشتند که بر اساس آمار به ثبت‌رسیده، ساپینتو در مسیر نکونام قرار دارد. 

با این حال بازیکنان و کادر فنی تلاش می‌کنند فضای تیم را آرام کنند و با تمرکز 

بالا وارد نخستین بازی آسیایی شوند. آن‌ها سعی دارند شکست اهواز را به هر 

شکل ممکن فراموش کنند و در اردو و تمرینات کیش با تمام توان به کار خود ادامه 

دهند تا شروعی متفاوت در آسیا داشته باشند. بر همین اساس استقلالی‌ها از روز 

شنبه اردوی دوم خود را به فاصله یک هفته در جزیره کیش آغاز کردند. این اردو 

با حضور همه بازیکنان برگزار می‌شود و هدف اصلی آن آماده‌سازی کامل برای 

بازی با الوصل محسوب می‌شود. طبق برنامه اعلام‌شده، آبی‌ها سه جلسه تمرینی 

را در کیش برگزار می‌کنند و قرار است صبح سه‌شنبه به سمت امارات حرکت کنند. 

 مطابق ساعت برگزاری مسابقه 
ً
نکته مهم این است که زمان تمرینات در کیش دقیقا

مقابل الوصل تنظیم شده تا تطابق کامل از نظر شرایط آب‌وهوایی برای بازیکنان این 

تیم ایجاد شود. البته یک تغییر ناخواسته در برنامه تمرینات رخ داد. شب گذشته به 

دلیل برگزاری یک دیدار از دور اول جام حذفی به میزبانی شاهین کیش از ساعت 

۱۸:۳۰، استقلالی‌ها نتوانستند تمرین خود را طبق برنامه قبلی آغاز کنند و به خاطر 

هم‌زمانی مسابقه جام حذفی، تمرین استقلال به ساعت پایانی شب موکول شد. در 

هر صورت استقلال در آستانه اولین بازی آسیایی خود شرایطی پر از امید و نگرانی 

دارد. شکست مقابل استقلال خوزستان هنوز بر اردوی این تیم سایه انداخته، اما 

از سوی دیگر بازگشت نازون، آماده شدن مونیر و برگزاری اردوی منظم در کیش 

خبرهای امیدوارکننده‌ای برای هواداران به شمار می‌رود. این در حالی است که حالا 

همه چشم‌ها به بازی چهارشنبه شب مقابل الوصل دوخته شده تا عیار این تیم با 

تغییرات جدید، این‌بار در رقابت‌های بین‌المللی مشخص شود.

  بازگشت نازون به تمرینات
یکی از مهم‌ترین اخبار مربوط به استقلال، بازگشت داکنز نازون به تمرینات تیم 

است. این مهاجم بعد از درخشش در پیراهن تیم ملی هائیتی در رقابت‌های 

مقدماتی جام جهانی به اردوی استقلال اضافه شد. او در بازی هفته سوم 

استقلال حضور نداشت چون مسافت طولانی سفر باعث شد دیرتر از موعد 

مقرر به کشورمان برسد. نازون حالا پس از پایان دیدارهای ملی در فیفادی 

دوباره به استقلال برگشته و از دیشب تمرینات خود را با این تیم در کیش به‌منظور 

همراهی تیم برای دیدار با الوصل آغاز کرده است. او در دیدار تیم ملی هائیتی برابر 

کاستاریکا عملکردی فوق‌العاده داشت و در جریان تساوی ۳-۳ کشورش، هر سه 

گل این تیم را زد. در هر صورت نازون نشان داد که در اوج آمادگی به سر می‌برد و 

حالا استقلالی‌ها امیدوارند این بازیکن فرم عالی خود را در آسیا هم ادامه دهد.

  تغییرات احتمالی در ترکیب استقلال
بعد از باخت مقابل استقلال خوزستان، کادر فنی استقلال به این نتیجه رسید که نیاز 

به تغییرات جدی برای دیدار اول آسیایی وجود دارد. ساپینتو در تمرینات اخیر روی 

سیستم هجومی تیم بیشتر کار کرده و احتمال می‌رود سیستم آبی‌ها برای بازی با نماینده 

امارات در فاز هجومی به‌طور کلی تغییر کند. استقلالی‌ها در خط حمله بازیکنان 

تأثیرگذاری دارند و حضور هم‌زمان چند چهره جدید و خارجی می‌تواند ترکیب را 

دگرگون کند. نام‌هایی مثل رامین رضاییان، یاسر آسانی، سعید سحرخیزان، داکنز نازون 

و مونیر الحدادی )در صورت رسیدن به آمادگی کامل( گزینه‌های اصلی برای حضور 

در ترکیب ثابت هستند. ساپینتو همچنین قصد دارد با استفاده از سرعت و تکنیک این 

 شامل خط 
ً
بازیکنان از همان ابتدا بر حریف اماراتی فشار بیاورد. تغییرات احتمالا

میانی و خط حمله خواهد شد تا تیم در فاز هجومی قدرتمندتر ظاهر شود. البته با 

حضور رامین رضاییان نیز دامنه این تغییرات به خط دفاعی هم کشیده خواهد شد.

  فیکس‌شدن مونیر الحدادی
یکی از تصمیم‌های مهم ساپینتو به استفاده از مونیر الحدادی مربوط می‌شود. 

نمایش این بازیکن در دیدار برابر استقلال خوزستان اگرچه امیدوارکننده بود، اما 

شواهد نشان می‌دهد که مونیر هنوز از نظر بدنی به‌طور کامل آماده نیست و نسبت 

به سایر بازیکنان عقب است. با این وجود، کادر فنی در روزهای اخیر به این نتیجه 

رسیده که باید به مونیر اعتماد کند. او در تمرینات با انجام کارهای اختصاصی 

شرایط بهتری پیدا کرده و به احتمال بسیار زیاد چهارشنبه شب برای نخستین بار 

در ترکیب اصلی استقلال قرار خواهد گرفت. این تصمیم می‌تواند برای استقلال 

بسیار مهم باشد، زیرا مونیر بازیکنی باتجربه و باکیفیت است و حضورش در ترکیب 

اصلی می‌تواند به خط حمله آبی‌ها تنوع و قدرت بیشتری بدهد.

  آخرین وضعیت آشورماتوف
موضوع دیگری که هواداران استقلال دنبال می‌کنند وضعیت رستم آشورماتوف 

است. مدافع ازبکستانی استقلال پس از پشت سر گذاشتن مصدومیت دوباره به 

تمرینات برگشته است. با این حال هنوز تردیدهایی درباره استفاده از او وجود دارد. 

کادر فنی نگران است که بازی سنگین مقابل الوصل باعث مصدومیت دوباره او 

شود. به همین دلیل، احتمال این که رستم در ترکیب اصلی قرار بگیرد بسیار ناچیز 

است. ساپینتو و همکارانش ترجیح می‌دهند این بازیکن پس از رسیدن به آمادگی 

کامل در بازی‌های آینده به میدان برود. هرچند احتمال دارد رستم در لیست تیم 

برای دیدار چهارشنبه شب قرار بگیرد و از روی نیمکت مسابقه را دنبال کند. خط 

دفاع استقلال در بازی‌های اخیر ضعف‌هایی داشته و طبیعی است که کادر فنی 

منتظر آماده‌شدن کامل این بازیکن باشد. 

آخرین اخبار از اردوی استقلال در آستانۀ دیدار با الوصل امارات

رونمایی از مونیر در ترکیب اصلی؟
تیم ساپینتو زیرورو می‌شود

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

درخشش 21 دقیقه‌ای طارمی تمجید رسانه‌هایی 
اروپایی را به دنبال داشت

شاهزاده ایرانی، خیزش دوباره
برای مهدی طارمی تنها 21 دقیقه کافی بود تا بازگشت شکوهمندی به 

روزهای اوجش داشته باشد و پس از یک فصل پر فراز و نشیب و سخت 

در سری A و ترکیب اینتر حالا به‌دنبال درخشش در لیگ یونان با پیراهن 

المپیاکوس است. در هفته نخست سوپرلیگ این کشور المپیاکوس به 

مصاف پانسرایکوس رفت و مهدی طارمی از دقیقه 69 راهی زمین شد. 

او ابتدا یک پنالتی گرفت که توسط هم‌تیمی‌اش از دست رفت. در ادامه دو 

گل زیبای طارمی باعث شد تا این تیم برد درخشان 5 بر صفر را به ثبت 

رسانده و خود را به عنوان مدعی جدی قهرمانی در همان هفته ابتدایی 

مطرح کند. سایت کالچومرکاتو ایتالیا در واکنش به درخشش ملی‌پوش 

ایرانی نوشت: »طارمی نمی‌توانست شروعی بهتر از این داشته باشد. 

او به عنوان بازیکن جانشین، دو گل در پیروزی ۵ بر صفر المپیاکوس 

برابر پانسرایکوس به ثمر رساند.« روزنامه ایتالیایی گاتزتادلواسپورت 

هم اینچنین واکنش نشان داد: »آغاز رؤیایی برای طارمی با پیراهن 

المپیاکوس؛ بازیکن سابق اینتر بلافاصله تیمش را روی دوش خود 

گرفت. مهاجم ایرانی تنها در فاصله پنج دقیقه موفق به زدن دو گل شد.« 

همچنین گاتزتای یونان نیز در این باره نوشت: »طارمی تنها در 21 دقیقه 

حضور در میدان، نمایشی بی‌نظیر و رقابتی را با پیراهن المپیاکوس برابر 

پانسرایکوس به نمایش گذاشت. این بازی ایدئال، آغاز درخشانی برای 

او بود! در همین مدت کوتاه، گویی مراحل بازی‌های پلی‌استیشن را در 

گل‌های او مشاهده می‌کردیم. او یک پنالتی به دست آورد که متأسفانه 

یازیجی آن را از دست داد و خودش نیز در سه موقعیت گلزنی، دو گل به 

ثمر رساند. شاید همین تصویر از او، بهترین خبر برای کادر فنی المپیاکوس 

بود؛ چرا که این بازیکن ایرانی برای مسابقات اروپایی نیز به کار می‌آید.«

کتور؟ بیرانوند ناآماده در اردوی ترا

اسکوچیچ شاید ریسک نکند
علیرضا بیرانوند در حالی محرومیتش از سوی دادگاه CAS به حالت 

تعلیق درآمد که شاید خودش هم باورش نمی‌شد این اتفاق رخ دهد. 

در همین راستا این دروازه‌بان ملی‌پوش جدا از اینکه بعد از اعلام رأی 

محرومیتش چند روزی را استراحت کرده و بعد در تمرینات تراکتور 

حاضر شد در فیفادی هم یک سفر یک هفته‌ای به همراه خانواده خود 

به دبی داشت. از این رو بیرو تا حدی از فرم ایدئال فاصله گرفت و در 

حال حاضر هم در شرایطی تراکتور را در سفر به امارات همراهی کرد 

که در اوج آمادگی قرار ندارد. از این رو این احتمال وجود دارد که دراگان 

اسکوچیچ برای بازی حساس تیمش با شباب الاهلی روی بیرانوند 

ریسک نکرده و او را در ترکیب قرار ندهد. البته سرمربی تراکتور نگرانی 

 خوبی 
ً
بابت این قضیه ندارد؛ چرا که مارکو یوهانسون در شرایط نسبتا

قرار دارد و آماده است تا از دروازه نماینده کشورمان در بازی شباب 

الاهلی حراست کند. 

گردان ساپینتو   ادامه حواشی شکست شا
برابر حریف خوزستانی

 یک مربی استقلال: 
رتبه پایان فصلتان را هم می‌بینیم!

استقلال پس از شکست ناباورانه مقابل استقلال خوزستان در هفته سوم 

لیگ برتر همچنان درگیر حواشی و واکنش‌‌هاست. پس از این بازی حسین 

کعبی، مربی استقلال خوزستان در واکنشی تند به اظهارات علی تاجرنیا، 

سرپرست مدیرعاملی استقلال که گفته بود تیم حریف شرایط یک بازی 

جوانمردانه را فراهم نکرد اعلام کرد: »تاجرنیا تیم دلاری بسته که پولش هم 

از خوزستان آمده است.« با این حال یک مربی استقلال که نخواست نامش 

فاش شود، در آستانه دیدار حساس با الوصل امارات با انتقاد از صحبت‌های 

کعبی گفت: »این همه حرف زدید و کری خواندید اما بازی‌‌های دیگر و 

جایگاهتان در پایان فصل را هم می‌بینیم! نمی‌خواهم خیلی صحبت کنم 

اما این حرف‌ها واقعا بی‌انصافی بود و نباید از زبان مربی حریف بیرون 

می‌آمد. جایگاه شما در پایان فصل بهترین پاسخ خواهد بود.«

هاشمیان، دلیل بازگشت به اوج علیپور

 جام‌جهانی 
هدف اصلی شماره 9 پرسپولیس

علی علیپور بعد از سپری کردن یک دوره نه‌چندان موفق در فوتبال پرتغال 

در شرایطی به پرسپولیس برگشت که خوان گاریدو سعی کرد او را در چند 

پست به بازی بگیرد و این مسئله کارایی این بازیکن را کم کرد. با آمدن 

اسماعیل کارتال شرایط برای علیپور تا حدی بهتر شد؛ اما او و سردار 

دورسون آن‌طور که باید از سوی وینگرهای تیمشان تغذیه نمی‌شدند. 

اما در این فصل علیپور برای تیم‌ هاشمیان موفق شده در سه بازی سه 

گل بزند و آمار هر بازی یک گل را تا اینجای کار برای خود ثبت کند. 

از آنجا که ‌هاشمیان خودش یک مهاجم طراز اول در سطح فوتبال آسیا 

در زمان خودش بوده به نظر تأثیرات خیلی خوبی در بازی تک‌مهاجم 

تیمش داشته است. او حتی به علیپور گفته است که شرایطی برایش در 

پرسپولیس به وجود خواهد آورد که حتی شانس حضور در جام‌جهانی 

2026 با تیم ملی را پیدا کند. این هدفی است که خود علیپور هم برای 

آینده خودش در این فصل طراحی کرده است.

 انتقاد ساپینتو از بی‌مسئولیتی بازیکنان استقلال 
در دقایق ابتدایی

از دقیقه یک، عطش برد داشته باشید
استقلالی‌ها در حالی مقابل استقلال خوزستان اولین شکست خود در 

لیگ بیست‌وپنجم را تجربه کردند که بار دیگر ضعف همیشگی تیم در 

 شروع بازی‌ها را با 
ً
دقایق ابتدایی مسابقه به چشم آمد. آبی‌ها معمولا

بی‌مسئولیتی پشت سر می‌گذارند و همین مسئله باعث می‌شود تا پیش از 

رسیدن به ریتم مطلوب، گل خورده و ناچار شوند برای جبران نتیجه وارد 

فاز فشار و استرس شوند. ریکاردو ساپینتو سرمربی استقلال پس از این 

باخت در چند جلسه اخیر تمرینی خطاب به بازیکنان تیمش تأکید کرده 

است که این روند باید هرچه سریعتر تغییر کند. او خطاب به بازیکنان 

خود گفته است: »باید از ثانیه یک مسابقه با تمام توان و مسئولیت‌پذیری 

وارد زمین شوید. استقلال تیمی نیست که بازیکنش در دقایق اولیه کار 

را شل گرفته و بی‌انرژی و بی‌اثر بازی کنند و تازه بعد از گل خوردن 

بخواهند به خودشان بیایند.« ساپینتو همچنین به بازیکنان گوشزد کرده 

همان حسی که در دقیقه 90 برای زدن گل تساوی یا پیروزی دارند باید 

از لحظه آغاز بازی همراه‌شان باشد. او معتقد است فرهنگ تیم باید به 

شکلی تغییر کند که بازیکنان استقلال در همان شروع مسابقه با انگیزه 

و عطش پیروزی به میدان بروند، نه اینکه با بی‌خیالی وارد شوند و پس 

از دریافت گل تازه متوجه جایگاه و مسئولیت خود شوند. این انتقادات 

در حالی مطرح شده که استقلال روز چهارشنبه باید در لیگ قهرمانان2 

آسیا و در دیداری حساس مقابل الوصل امارات به میدان برود.

اخبار کوتاه

عملکرد آرشا شکوری با درخشش در جام جهانی نوجوانان با تیم ملی ایران 

کادمی  تحت هدایت حسین عبدی به چشم آمد. این دروازه‌بان که محصول آ

استقلال است پس از درخشش به همراه تیم نوجوانان راهی لیگ برتر شد و 

مدتی برای هوادار به میدان رفت ولی خیلی زود بحث بازگشتش به استقلال 

به عنوان رقیبی جوان و جدی برای دروازه‌بانان تراز اول این تیم به میان آمد، اما 

آرشا درحالی‌که تصور می‌شد قرار است برای فصل پیش رو، روی نیمکت 

تیم استقلال بنشیند به تیم لوسیل قطر پیوست. حالا این دروازه‌بان جوان 

یک لژیونر فوتبالی محسوب می‌شود. از طرفی، از آنجا که آرشا، پسر هادی 

شکوری از بازیکنان سابق استقلال است، بیشتر مورد توجه قرار گرفت. با 

این حال این دروازه‌بان جوان به خودی خود توانمند است و نه تنها پیش از 

این بلکه در بازی اخیر مقابل گوام به همراه تیم ملی امید زیر نظر امید روانخواه 

بازی خوبی انجام داد. از این رو خبرنگار »فرهیختگان« به بهانه صعود تیم 

ملی امید به مسابقات جام ملت‌های آسیا با این دروازه‌بان جوان گفت‌وگویی 

انجام داد که در ادامه مشروح آن را از نظر می‌گذرانید. 

از بازی‌های تیم ملی امید بگو، به نظر می‌رسد بعد از سال‌ها تیم خوبی داریم. 

 همین طور است امسال تیم خیلی خوبی داریم. حتی می‌توان گفت بهترین 
ً
دقیقا

تیم ملی امید چند سال گذشته در اختیار مربیان فعلی قرار گرفته است. امیدوارم 

همگی نتیجه زحمات خود را بگیریم. 

امید روانخواه چقدر در موفقیت این تیم تأثیرگذار بود؟ 

به نظر من یکی از مهم‌ترین اتفاقاتی که برای تیم ملی امید رخ داد حضور امید 

روانخواه به عنوان سرمربی است. یکی از اتفاقات خوبی که این مربی در تیم ملی 

رقم زد هماهنگی بود که بین بازیکنان به وجود آورد. این اتفاق بسیار کمک‌کننده 

بود و روانخواه بازیکنان را به هماهنگی خوبی رساند. او افکار تاکتیکی خود را به 

تیم انتقال داد. در حال حاضر جوّ خیلی خوبی در تیم حاکم است که بخش بزرگی 

از آن به دلیل حضور روانخواه و تفکرات اوست. 

عملکرد تیم امید در این بازی‌ها را چطور دیدید؟ آیا این تیم می‌تواند به 

المپیک برسد؟ 

من بسیار امیدوارم و فکر می‌کنم این تیم همان تیمی باشد که طلسم چند 

سال اخیر را شکسته و راهی المپیک می‌شود. 

چرا فقط در بازی با گوام به میدان رفتی؟ 

صلاحدید کادر فنی و افکار تاکتیکی آن‌ها این بود که من فقط در بازی با گوام به 

میدان بروم. من نباید راجع به تصمیمات کادر فنی و میزان دقایقی که بازی می‌کنم 

حرف بزنم، فقط می‌توانم بگویم خدا را شکر محمد خلیفه در دو بازی دیگر 

عملکرد خوبی داشت. برای همه ما موفقیت تیم از اهمیت بیشتری برخوردار 

است من نیز از این قاعده مستثنی نیستم و همین که تیم ملی موفق شد خوشحالم. 

ما همگی در قالب یک تیم هدفی مشترک داریم، از این رو از موفقیت یکدیگر 

خوشحال می‌شویم. 

روانخواه تغییرات زیادی در ترکیبش ایجاد می‌کند آیا تو هم فکر می‌کنی او 

نمی‌خواهد برای مرحله بعد دستش را برای رقبا رو کند؟ 

روانخواه نقشه‌های زیادی برای چیدمان ترکیب و شکل بازی دارد. از طرفی، ما 

تیمی هستیم که همه بازیکنان در سطح خیلی خوبی هستند، از این رو حضور هر 

یک از نفرات تفاوت در شکل بازی ایجاد نمی‌کند. از نظر من خیلی خوب است 

که این مربی می‌تواند با توجه به مهره‌هایی که در اختیار دارد خیلی راحت تغییر 

ایجاد کرده و به آن نقطه و هدفی که در هر بازی لازم دارد، برسد. 

رقبای زیادی در تیم ملی امید داری، سایر دروازه‌بانان جوان را چطور می‌بینی؟ 

خوشبختانه تیمی داریم که همه بازیکنان چه از نظر فنی و چه به لحاظ شخصیتی 

 
ً
بچه‌های خوبی هستند. خدا را شکر ارتباط خیلی خوبی بین ما وجود دارد. واقعا

فرقی نمی‌کند چه کسی بازی می‌کند. هر بازیکنی که در زمین حاضر شود مورد 

حمایت دیگران قرار گرفته و سایرین نیز با جان و دل کمک می‌کردند تا نتایج بهتری 

برای تیم رقم بخورد. 

فوتبال ایران همیشه دروازه‌بانان خاصی به خود دیده است، می‌توانی روزی 

به جایگاه یک دروازه‌بان خاص در فوتبال ایران برسی؟ 

شکی نیست که همیشه فوتبال ایران دروازه‌بانان خوبی به خود دیده است، با این 

حال من همه تلاشم را می‌کنم تا جایگاه مختص به خودم را به دست بیاورم. 

در مورد پیوستن به تیم لوسیل قطر بگو، چرا قطر را انتخاب کردی؟ 

پیشنهاد داشتم و از طرفی حس کردم شاید اگر این فصل بیرون از ایران باشم به 

 
ً
من از همه لحاظ کمک بیشتری کند. فکر نمی‌کنم تصمیم اشتباهی باشد و فعلا

از این انتخاب راضیم. 

فکر می‌کنی بازی در قطر می‌تواند در پیشرفت تو نقش داشته باشد؟ 

بدون شک بازی در قطر می‌تواند به من کمک کند. برای بازیکنانی که فکر باز و 

گسترده‌ای دارند شرایطی با امکانات بهتر و قرار گرفتن در موقعیت مناسب کمک‌کننده 

است. بازیکن در چنین شرایطی می‌تواند توانایی‌های خود را بیشتر نشان دهد و 

قطر این امکانات را دارد. 

این طور که شنیدیم از استقلال هم پیشنهاد داشتی. بهتر نبود برای بیشتر 

 به بازی در استقلال یا حتی 
ً
دیده شدن به استقلال ملحق می‌شدی؟ اصلا

پرسپولیس فکر می‌کنی؟ 

بله صحبت‌هایی با استقلال انجام شده بودم اما واقعیت این است که من برای بیشتر 

دیده شدن دوست ندارم به استقلال بروم‌. ترجیح می‌دهم زمانی به استقلال ملحق 

شوم که بتوانم به این تیم کمک کرده و برایشان بازی کنم. 

جدایی حسینی و حضور آدانِ مسن می‌توانست به نفع تو باشد یا شاید ترس 

 ورود دروازه‌بان‌های مسن، 
ً
از نیمکت‌نشینی باعث شد راهی قطر شوی؟ اصلا

هرچند باکیفیت به فوتبال ایران را می‌پسندی؟ 

وقتی به لحاظ فنی به خودت مطمئن هستی ترسی وجود ندارد؛ اما متأسفانه 

شرایطی به وجود می‌آید که به نفع بازیکنانی مثل من نیست. شرایطی وجود دارد 

که بازیکنان وقتی از خارج از ایران آمده، قرارداد‌های سنگین دارند، تیم‌ها مجبورند 

در تمام بازی‌ها به آن‌ها بازی بدهند. نمی‌خواستم درگیر این موضوع بشوم و فکر 

می‌کنم اگر به دروازه‌بان‌ها و حتی بازیکنان داخلی بها داده شود آن‌ها خیلی بیشتر 

می‌توانند به تیم‌ها کمک کنند. 

با توجه به اینکه هنوز یک دروازه‌بان جوان هستی و مسیر طولانی پیش روی 

توست پول چقدر در این انتخاب نقش داشت؟ 

درست است که آدم پول را اولویت قرار نمی‌دهد؛ اما واقعیت این است که در ایران 

 به لحاظ مالی خوب تأمین نمی‌شود. 
ً
برعکس همه جای دیگر بازیکن جوان اصلا

پیشرفت نیاز به حمایت و امکانات دارد. به هر حال هر آدمی در هر شغلی باید به 

اندازه کیفیت کاری که ارائه می‌دهد مزد کارش را می‌گیرد، اما همان‌طور که گفتم در 

ایران برعکس بسیاری از کشور‌های صاحب فوتبال، جوان‌ها نادیده گرفته می‌شوند. 

چه زمانی قصد بازگشت به فوتبال ایران را داری؟ 

من فوتبال ایران و لیگ برتر را با همه چالش‌هایش خیلی دوست دارم، درنتیجه هر 

وقت شرایط خوبی به وجود بیاید و به مسیر فوتبالم کمک کند دوست دارم برگردم 

و در لیگ برتر بازی کنم.

آرشا شکوری در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: ما بهترین تیم امید سال‌های اخیر هستیم

زمانی به استقلال می‌روم که بتوانم بازی کنم

الوصل-استقلال؛ شباهت هزینه‌های نجومی در پنجره تابستانی!
الوصل امارات در حالی چهارشنبه شب به مصاف حریف آبی‌پوش ایرانی می‌رود که این تیم هم مثل استقلال در دوره گذشته لیگ نخبگان حاضر 

بود و همچون آبی‌ها به دلیل توفیق‌نداشتن در لیگ داخلی و کسب رتبه چهارمی، کارش به حضور در لیگ قهرمانان ۲ آسیا کشید. آبی‌های تهران 

و زردهای دبی در گذشته سابقه تقابل رسمی با یکدیگر نداشته‌اند، اما تقابل تدارکاتی آن‌ها در شهریور ۸۳ به دلیل فرو ریختن دروازه استقلال 

توسط فرهاد مجیدی در ذهن‌ها ماندگار شده است. در هفته‌های اخیر استقلال بابت هزینه‌های زیادش در بازار نقل‌وانتقالات هجمه‌های زیادی را 

تحمل کرده و خالی از لطف نیست اگر بدانیم نخستین رقیب آسیایی این تیم یعنی یوزپلنگ‌های امارات، به‌جز پرداخت حقوق ماهانه سرسام‌آوری 

 غلبه 
ً
که به ستارگان خارجی و داخلی‌اش می‌دهد، در همین تابستان ۲۲.۵ میلیون یورو خرج رضایت‌نامه بازیکنان مدنظرش کرده است. قطعا

بر تیمی که مهره‌های خطرناکی مثل فابیو لیما و نیکولاس خمینز در میانه میدان دارد و از حضور متیوس سالدانیا و آداما دیالو در خط حمله‌اش 

سود می‌برد، نیازمند جذب ستارگان مختلف و بیشترین بهره‌جستن از موقعیت‌های خلق‌شده خواهد بود. هدایت الوصل برعهده لوییز کاستروی 

نام‌آشنا است که پیش از این با النصر دو مرتبه به جنگ پرسپولیس رفته و موفق شده با چهار امتیاز مستطیل سبز را ترک کند.


